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Angyalt LÁTTAM ÁLMAIMBAN 

Hogyan is kezdjük?

Az angyalok, a feltétlen, tiszta szeretet megtestesítôi 

valóban erôteljes lények! Mindazok, akiknek már van an-

gyal-élménye, nem mindennapi történésekrôl, fordulatok-

ról számolnak be velük kapcsolatosan. Ha meghívjuk min-

dennapjainkba e szeretetteli lényeket, az életünk csodás 

módon meg fog változni. Tehát bátran vegyük fel a kap-

csolatot angyalainkkal, ôrangyalunkkal, angyali segítônk-

kel. De vajon milyen módon tudjuk ezt megtenni? 

Az angyalok valójában nemtelenek, számunkra, emberek 

számára mégis különféle alakban jelenhetnek meg, attól 

függôen, mit akarnak kifejezni. A férfi alak általában az 

erôt, szilárdságot jelképezi, a nôi pedig a kedvességet, 

gyengédséget. Ha meg szeretnénk tudni, milyen a mi ôr-

angyalunk, egyszerûen kérjük meg, hogy jelenjen meg ál-

munkban. 

Nos, ez valóban nagyon egyszerûen hangzik. Olyannyira, 

hogy e tanács hallatán felmerülhet bennünk a kétely…

Képessé válhatok arra, hogy lássam 
ôrangyalaimat?

A válasz pedig egy megnyugtató igen. 

Bár e lények az emberektôl eltérô rezgésszinten léteznek, 

éppen olyan valóságosak, mint mi magunk vagyunk, s a 

velük való elsô találkozás garantáltan felejthetetlen él-

mény lehet számunkra: béke és boldogság érzése járja át 

szívünket, áldással vesznek körül bennünket. 

Hogy agyunk számára is könnyebben elfogadható legyen 

az élmény valóságossága, a kapcsolatfelvételre válasz-

szunk ki egy a számunkra vonzó módszert azon tudatálla-

potok elôidézésére, amelyeknek során az angyalok fi zikai 

lényekhez hasonló formában jelenhetnek meg elôttünk – 

mint például a meditatív állapot vagy az álom.

Ha tehát megkérjük angyalainkat, hogy jelenjenek meg 

álmunkban, biztosan érkezik egy jel, annak igazolásakép-

pen, hogy teljesült a kívánságunk. Kaphatunk üzeneteket 

szimbólumok formájában, hallhatunk hangokat, de akár 

láthatjuk is az angyali alakot, esetleg a saját ôrangyalun-

kat. Mindezek pedig az elalvás elôtti és utáni pillanatok-

ban, illetve közvetlenül ébredés elôtt fordulnak elô a leg-

gyakrabban.

Angyali érintések

Miután megtapasztaltuk, hogyan szólhatunk az angya-

lunkhoz, miként kerülhetünk vele kapcsolatba, netalán-

tán láttuk is és beszéltünk vele, fontos azzal is tisztában 

Gyermekként még természe-
tes az a velünk született ké-
pességünk – amit felnôtt ko-
runkra csupán néhányunk 
ôriz meg –, hogy bármikor 
láthatjuk láthatatlan segí-
tôinket, az angyalokat. Ôk 
ugyanis szüntelenül körülöttünk 
vannak, még ha nem is vagyunk tuda-
tában, vigyáznak ránk és óvnak, különleges, 
avagy nagyon is hétköznapi jelekkel üzennek 
kapcsolatfelvétel gyanánt, hiszen szeretnének 
életünk minél több területén a segítségünkre lenni. 
Tôlünk csupán egy apró jelre várnak...  Mert az íratlan 
szabály szerint csakis akkor tudnak segíteni, ha erre 
külön megkérjük ôket.

lennünk, konkrétan hogyan és miben tud nekünk segí-

teni, és milyen módon nyilatkozik meg ez a mindennapi 

életünkben. 

Az elsô találkozás alkalmával kapott személyre szóló üze-

nettel kapcsolatban jó, ha feljegyezzük, hogy mindez mit 

is jelent a számunkra életünk adott szakaszában – és ezzel 

egyben meg is kezdtük Angyalnaplónk vezetését, amelybe 

ezentúl minden angyali találkozással kapcsolatos tapasz-

talatunkat leírhatjuk.

Milyen módokon jelez nekünk még az angyalunk? Talán 

fehér madártollat hoz? Esetleg megérinti az arcunkat? 

Hangokat hallunk vagy kellemes illatot érzünk? Az is le-

het, hogy különös bizsergés halad végig a gerincünk men-

tén, amikor az angyalunk kapcsolatba lép velünk… Figyel-

jük meg, ezek közül melyik a legkellemesebb a számunkra, 

és kérjük meg angyalunkat, hogy máskor is ezt a módot 

válassza a jelzésre, így már bármikor és bárhol biztonság-

gal felismerhetjük a jelentkezését.

Ugyancsak ez a napló a megfelelô hely arra is, hogy egy 

listában foglaljuk össze, életünk mely területein és milyen 

dolgokban kérjük angyalunk segítségét. Kiváló visszaiga-

zolást kapunk, ha a kívánságlistánk minden pontját ellát-

juk dátummal is, a teljesüléskor pedig röviden feljegyez-

zük a konkrét esetet – szintén dátummal együtt. Valóban 

varázslatos érzés megtapasztalni a „véletlen egybeesése-

ket” és csodákat, amelyekben részünk lesz!

Teremtô szavak

Ugyan hallottunk már arról, hogy az angyalok csak akkor 

segíthetnek, ha kérjük ôket, ezt a lényeges szabályt jól 

észben kell tartanunk, mert valóban így mûködik. Adjuk 

meg tehát az engedélyt!

Az angyalok feladata a mi támogatásunk, csakhogy nem 

avatkozhatnak be életünkbe bármikor, amikor úgy látják, 

hogy szükség van rájuk… nekünk magunknak kell erre ôket 

megkérnünk, és ez nagyon fontos. Minden esetben hango-

san mondjuk ki a kérésünket, mert a kimondott szó terem-

tô erôvel bír. Jelezhetünk különbözô angyalfi gurákkal, 

szimbólumokkal is, illetve nagyon fontos, hogy egy-egy kí-

vánság elmondása után a hálánkat is kifejezzük, mivel így 

még több angyali energiát vonzunk be életünkbe.

Az angyalok és a szeretet 

A szeretet nagyon fontos szerepet tölt be életünkben, azt 

is mondhatjuk, azért élünk, hogy szeressünk. A szeretet-

ben való lét egész állapotunkra kihat, támogatja egészsé-

günket és szinte sugárzik rólunk. 

Az angyaloknak az is feladatuk, hogy emlékeztessék az 

embereket a mélyen bennük rejlô szeretetre, és segít-

ségünkre legyenek ennek folyamatos fenntartásában, 

ami által fényt, megvilágosodást és boldogságot hoznak 

életünkbe.

Sokan nem értik meg vagy el sem tudják képzelni, hogy 

érzéseinket valójában mi magunk választjuk meg: életünk 

minden pillanatában, bármilyen helyzetben eldönthetjük, 

hogyan akarjuk érezni magunkat…

Utunkon haladva csak kellemes, szeretettel teli gondola-

tok járjanak át bennünket, gondolataink legyenek mindig 

pozitívak, árasszuk magunk körül a fényt, a szeretetet!

Ha a szeretet vezérli minden tettünket, az angyalok ve-

lünk lesznek. Hallgassunk ösztöneinkre, megérzéseinkre, 

mert ezek által az angyalunk vezet minket, intuícióink va-

lójában angyali sugallatok.
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